

党建工作又添新平台 南城街道党校新校区揭牌

新快报讯 3月24日,南城街道党校、南城成人文化技术学校(下称“成校”)新校区揭牌仪式在新校区举行。街道主要领导詹文光、黄淦洪等班子成员,党政综合办、党建工作办等单位,各党组织书记及各社区书记参加揭牌仪式。

詹文光对街道党校的办学提出三点要求:一要坚持党校姓党,把握办学方向。将提高政治觉悟、政治能力贯穿到党校办学治校的全过程,引导党员干部坚定理想信念,铸就对党绝对忠诚的政治品格,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要聚焦主业主课,强化工作重心。将学习党的理论、接受党性教育作为首要任务,始终把习近平新时代中国特色社会主义思想作为教育培训的“第一课程”,

创新培训方式,不断提升培训工作的时代性、针对性和有效性,使学员学而信、学而用、学而行。三要围绕中心大局,提高办学质量。认真落实市委党校、上级部门的指示要求,讲好南城党建故事,融入街道发展大局,为街道各项事业全面发展提供强有力的政治保障、思想保障和组织保障,争创具有地方特色的新时代一流镇街党校。

詹文光对南城成人文化技术学校的发展提出三点希望:一是要根植本土,服务社会。开设市民喜闻乐见的课程,强化成校内涵建设,扩大品牌效应。二是要打造专业核心团队,充分挖掘教育资源。搭建成人教育培训平台,满足人民群众多



样化、个性化的需求,培养德技双馨的综合型人才,不断将全民学习、终身学习引向深入。三是要积极开展老年教育。开设适合老年人参与的各种学习活动,让老年人真正老有所学、老有所为、老有所乐。

(陈志高/文 李群/图)

让党史学习教育在大岭山“潮”起来

新快报讯 记者杨英杰报道 为扎实推进党史学习教育,把党史教育宣传深入村、企业,3月25日,东莞市大岭山镇成立党史学习教育文艺宣传队,并走进大岭山广东汇兴智造股份有限公司进行了第一场文艺宣传。

大岭山镇委委员叶淑帆出席并为大岭山文化服务中心党支部书记杨继春授“党史学习教育文艺宣传队”队旗。大岭山镇宣教文体旅办、文化服务中心、党建工作办、宣传文化线代表及汇兴智造股份有限公司员工约100人参

与了活动。活动中,宣传队的文艺工作者们为大家带来红色歌曲《映山红》、《唱支山歌给党听》、《红梅赞》、展现大岭山军民革命精神的快板《激战百花洞》、合唱《东江纵队之歌》、《大岭山之歌》等文艺表演。

东坑镇掀起学习党史热潮

新快报讯 为进一步抓好党史学习教育,25日上午,东坑镇举行党性教育培训班开班仪式。培训活动为期一周,分批次对全镇党员干部,特别是村“两委”干部、机关中层干部进行大轮训,涵盖了书记专题党课、干部履职培训、业务培训、专题研讨等多种形式,在全镇掀起党史学习教育的热潮,提升党员干部的能力素质。

当天上午,全镇党性教育培训班开班仪式在井美村会堂举行。镇委副书记、镇长蔡国威主持开班仪式。下午,东坑镇村(社区)“两委”干部履职培训班第一期正式开启,为基层党务骨干上了一堂专题党课。

随后,第二期村(社区)“两委”干部履职培训班召开。镇委委员钟灿杨主持,镇委委员姚炳泰主讲。培训班以“党风廉政建设”为主题,要求党员干部守住底线,增强廉洁自律意识,以更加昂扬的姿态,努力在建设“精致小镇、魅力东坑”的征程中争创新业绩。(欧洁如 苏裕权)

开展“亮身份,亮承诺,亮职责”活动

新快报讯 近日,东坑镇开展党史学习教育“亮身份、亮职责、亮承诺”活动,进一步筑牢入党初心,锤炼党性,确保党史学习教育取得实实在在的效果。谭全河、蔡国威、苏庆中等东坑镇领导班子成员,各基层党组织委员以上干部以及全镇党员、入党积极分子、入党申请人代表等参加了活动。(李挺宜 丁泽昌)

抵押快贷

小微快贷子产品

让您的资产流动起来



中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com



效率高: 普惠小微, 抵押增信。
成本低: 三年额度, 随借随还。

手续简: 资料简便, 放款快速。
超便捷: 自助支用, 线上还款。

(抵押物支持商业住宅、别墅、办公用房、商业用房, 最高可贷1000万, 详情请咨询当地建行)